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Prieger Nimród - kommunikációs referens
2025. április 1. - 2025. május 17.

Eseménynaptár

Tevékenység Dátum Személyek

Átadás-átvétel 2025. április 3. Novák Zsófia

EHÖK Sajtó-és Kommunikációs
bizottsági ülés 2025. április 3. bizottsági tagok

TéTéKás Felező Est 2025. április 3.

Képviselőjelöltek bemutatása,
bejegyzések készítése 2025. április 8.

Tisztségviselői ülés 2025. április 15. az ELTE TTK HÖK tisztségvi-
selői

Instagram nyereményjáték sorso-
lása 2025. április 17.

EHÖK Cultural Connection Day 2025. április 24.

Plakátolás, hirdetőfelületek
rendbetétele és ellenőrzése 2025. április 29. Kertész Dániel Tamás, Kiss

Bence László

Az ELTE ilyen: Hallgatói Fórum 2025. április 30.

47. 5vös 5km futóverseny 2025. május 6.

Gólyatábor kommunikációs
megbeszélés* 2025. május 16.

Farkas Dóra, Krecht Hanna Re-
gina, Novák Zsófia, Szász Bog-
lárka Dorottya

A *-al jelölt megbeszélés a beszámoló megírását követően történik meg.

Események

Az eseménynaptárban megjelenített események többségén részt vettem, ezek közül aktív szerepet vállal-
tam a TéTéKás Felező Est lebonyolításában is, mint speaker. Ezen felül az események kommunikációs
előkészületeiben (népszerűsítés, hirdetés, grafikai megjelenés) vettem részt ebben az időszakban. Egy
tervezett esemény, a Daytime piknik sajnos elmaradt, ennek a kommunikálása is véleményem szerint
hatékonyan történt az érdeklődők felé.
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EHÖK Sajtó-és Kommunikációs Bizottság

Április és május hónapokban egy alkalommal üléseztünk, erre 2025. április 3-án került sor, melyen
részt is vettem. Szó volt többek között az áprilisi programokról, illetve a gólyatáborokról is.

Közösségi média felületek

Facebook és Instagram

Megválasztásom óta törekszem ezen felületek modernizálására és esztétikusabbá tételére. Ez vonat-
kozik a grafikára és a szövegezésre egyaránt. Előbbit tekintve elkezdtem egységes színeket és dizájnt
használni, hogy a feed-re rátekintve egy szép összhatást kapjunk. Ez főként az Instagram oldalon
látható. A pályázatomban leírt highlightok fríssítését is elkezdtem, aktuálisan egy "Választások" nevű
összefoglalót csináltam, ahol a különböző időszakok alatt kitett sztorikat gyűjtöttem össze.

TikTok helyzete

A TTK HÖK-ös TikTok oldal elkészülése még nem történt meg. Ez egy hosszútávú elképzelés, ami még
egyeztetésre szorul. A jövőben szeretném ezt megvalósítani, az érintett tisztségviselőkkel egyeztetve.

Választások

Sikeresen lezajlottak az Elnök-és képviselőválasztások a 2025/26-os Önkormányzati ciklusra. A be-
mutatkozási időszakban mind az Instagram, mind pedig a Facebook oldalakra is mentek ki posztok.
Első körben a jelöltek bemutatása történt meg az általuk elküldött képpel és bemutatkozó szöveggel.
Ezt követően - már a szavazási időszakban - szintén kiment egy posztsorozat, melyben a szakterületek
képviselőjelöltjeiről tudhattak meg érdekes "fun fact-eket" a hallgatók. Ez a korábbiakhoz képest egy
újítás, ami azt gondolom, nagyon sikeres volt a reakciókat és a megtekintéseket figyelembe véve. Ezen
felül az offline hirdetőfelületeken is jelentek meg plakátok, melyek szavazásra buzdították a hallgatókat.
Külön köszönet Krecht Hanna Reginának a grafika megálmodásáért és megvalósításáért. Összességében
úgy gondolom, hogy hatékony kommunikációs stratégiát alkalmaztunk a választási időszakban.

Egyebek

A félév során az eseménynaptárban feltűntetett időponton kívül is foglalkoztam az offline hirdetőfelü-
letekkel. Rendszeresen helyeztem ki, a megkereséseknek és kéréseknek megfelelően plakátokat. Ezeket
pedig többségében a lejáratuk után le is vettem, törekedtem arra, hogy a lehető legfrissebb információk
legyenek láthatóak a hirdetőfelületeken. Folyamatosan tartottam a kapcsolatot Mészáros Dorottyá-
val és Kurucz Tamás Márkkal. Az ő kéréseiknek eleget téve az ösztöndíjakról készítettem posztokat,
sztorikat.

Záró gondolatok

Habár tisztségviselőként csak április elseje óta vagyok a HÖK-ben, mégis úgy érzem, ez a rövid idő
is kellően izgalmasra sikerült. Sokat tanultam a tisztségviselői feladatok ellátása közben, melyet a
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későbbiekben is kamatoztatni tudok, a HÖK-ben és azon kívül egyaránt. Köszönettel tartozom mind-
azoknak, akik bizalmat szavaztak nekem, és azoknak, akikhez bármikor, bármilyen kérdéssel fordulhat-
tam. A következőkben is folytatni kívánom az elkezdett munkát, az Alakuló Küldöttgyűlésen pályázni
szeretnék újra a kommunikációs referens tisztségre.

Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra ér-
kező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a záróbeszámolómat! Bármilyen felmerülő kéréssel vagy kérdéssel for-
dulj hozzám bizalommal!

Budapest, 2025. május 13.

Prieger Nimród
Kommunikációs referens
ELTE TTK HÖK
kommunikacio@ttkhok.elte.hu
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